

曹缘/王宗源三米板称王

跳水“梦之队”开门红

北京时间6月27日,2022布达佩斯游泳世锦赛迎来跳水项目首个冠军,在男子双人三米板决赛中,中国组合曹缘/王宗源以459.18分夺冠,为跳水“梦之队”取得开门红。

预赛中稳居榜首的曹缘/王宗源,在决赛前五轮发挥稳定,分数遥遥领先,最后一跳出现失误,但有惊无险保住了第一位置。在世锦赛男子双人三米板项目历史上,中国队仅有两次“失手”摘银(2003年和2017年),其余全部揽金。

曹缘与王宗源自2021年12月冬训开始搭档练习男子双人三米板。现年27岁的曹缘是第三次夺得该项目世锦赛冠军,2015年喀山世锦赛和2019年光州世锦赛上,他分别搭档秦凯、谢思埸摘金。

“能为跳水队拿到第一块金牌,感到很荣幸。虽然金牌拿到了,但感觉有些遗憾,尤其最后一跳不够满意。如果再专注一些,最后一跳顶住,可能结果更好。”曹缘赛后说。

“世锦赛这个项目我参加了很多次,每次夺冠感受都不一样。虽然参加得多,但还是会出问题,也许心态不够稳定吧。”曹缘表示,“国内训



曹缘(右)王宗源在比赛中

游泳世锦赛

练时,包括队内测验,表现都不错。这次参赛没有太大压力,可能正因为没足够紧张起来,导致最后的失误。”

曹缘坦言,作为跳水队老将,保持高水平竞技状态并不容易。“训练上一定要抓紧,跟上队伍节奏,保证好训练质量,才能有良好状态迎接比赛。”

东京奥运会上与谢思埸搭档夺得该项目金牌的王宗源,首次在世锦赛

该项目上折桂。

“整场比赛发挥比较正常,前五跳很满意,最后一跳失误,回去看录像要总结,找出原因。”王宗源说,“东京奥运会夺冠后,这是我第一次参加世界大赛,也是第一次参加世锦赛的双人项目,这块金牌对我来说很重要。有一些瑕疵,以后比赛中慢慢打磨。”(东番)

2022年匈牙利布达佩斯游泳世锦赛花样游泳项目上周末结束了争夺,中国花游队收获四枚金牌、两枚铜牌,创造了在世锦赛的历史最佳战绩。

布达佩斯是中国花样游泳队的“福地”。2017年世锦赛,中国队首次登上非奥项目集体自由组合的冠军领奖台。这一次,中国队更上一层楼,在所有参加的六项比赛中斩获双人和集体四个奥运项目的金牌,混合双人也从上届世锦赛的第五、第六名提升到两枚铜牌。

在双人技术自选决赛中,中国双胞胎姐妹王柳懿/王芊懿以

世锦赛花样游泳
中国揽四金两铜

93.7536分夺得金牌,这是中国花游队自1983年建队以来首次在世锦赛上获得奥运项目金牌。

在集体技术自选决赛中,中国队(常昊、冯雨、王赐月、王柳懿、王芊懿、向玢璇、肖雁宁、张雅怡)以94.7202分夺冠,这是中国花游队首次获得该项目世锦赛金牌。

在双人自由自选决赛中,王柳懿/王芊懿以95.5667分,为中国队再添一枚金牌。在集体自由自选决赛

中,中国队继续派出此前夺得集体技术自选项目金牌的阵容,最终以96.7000分夺冠。

另外,中国花游队混双组合石浩琦/张依瑶也创造了历史,先后夺得技术自选和自由自选两枚铜牌。和东京奥运会时相比,此番出征世锦赛的中国花游队13名队员中只有冯雨、肖雁宁、王芊懿三位奥运选手留了下来,其余都是新人。

“东京奥运之后,我们在七个月的时间里完成了新老交替。我们非常珍惜这次参赛的机会,通过比赛新人得到了成长。”赛后,中国花游队教练组组长张晓欢说。(东番)



张雨霏

世锦赛三铜收官
张雨霏错失满贯

本届世锦赛上,中国游泳队以一金四铜收官。其中,杨浚瑄、汤慕涵分别获得女子200米自由泳冠军和季军,张雨霏则夺得女子50米蝶泳、100米蝶泳、200米蝶泳三个项目铜牌。

在女子200米蝶泳项目上,24岁的张雨霏此前已将奥运冠军和短池世锦赛冠军收入囊中,只差一个长池世锦赛冠军。“没能实现200米蝶泳大满贯确实有遗憾,希望下届比赛能够实现。”张雨霏说。

在张雨霏看来,三枚铜牌的成绩

不算出色,但经过8天赛程,心理上承受了很多磨砺。“这是我成为奥运冠军后,在长池的首次世界大赛。大家非常关注奥运冠军在奥运会后的表现,起初我是有心理压力的,怕辜负大家的期待。回顾自己从100米蝶泳状态低迷,一点一点改进,直到50米蝶泳,游出自己的最好成绩。心理上经历很多,也收获很多。”

本届世锦赛,张雨霏一共游了16枪比赛(包括接力),是她在国际大赛上参赛项目最多、频率最高的一次。“通过这16枪比赛,发现很多问题,希望在接下来2年多时间里,把这些问题逐一解决。到巴黎奥运时,展现一个完美的自己。”(东番)

李昊桐加洞绝杀
终结四年冠军荒

北京时间6月27日,在德国慕尼黑结束的BMW高尔夫球国际公开赛中,26岁的中国球员李昊桐通过加洞赛,绝杀比利时名将托马斯·皮特斯,以四轮266杆、低于标准杆22杆的佳绩勇夺个人第三个DP世界巡回赛(前欧巡赛)冠军,终结了四年冠军荒。

本场胜利让李昊桐捧起职业生涯第七座冠军奖杯,他也成为继吴阿顺之后,第二位成就DP世界巡回赛“三冠王”的中国球员。

夺冠后的李昊桐激动不已,倒在果岭上失声痛哭。

“很多人都不清楚我这些年经历了什么。十个月前,我曾经想过要放弃高尔夫。如果当时有人说我会再次获胜,我是不会相信的。”李昊桐赛后说,“我没想到自己会这么激动,经历了那些艰难的日子,我才意识到再次打出好成绩的感觉是如此美妙。”

本场胜利过后,除了34万欧元的冠军奖金,李昊桐还获得了两年DP世界巡回赛全卡,直到2025年前都“保卡”无忧。(东番)

三人篮球世界杯
中国女篮获季军

北京时间6月27日,在比利时安特卫普进行的2022三人篮球世界杯铜牌争夺战中,中国女篮以21比11大胜立陶宛队,收获季军。冠军由法国女篮获得,她们在决赛中以16比13战胜加拿大队。

半决赛中,中国女篮以16比17遗憾不敌法国队。铜牌争夺战,中国队始终处在领先位置,但比分一直没有拉开。直到比赛进行至约5分钟时,王丽丽连得4分,张芷婷也在内线频频打中,中国队以14比7将比分拉开。

随后的比赛没有太多悬念,中国队稳扎稳打最终以21比11拿下比赛。此役中国队得分较为平均,万济圆拿到全队最高的7分,王丽丽和张芷婷各贡献6分,世界杯新人曹君伟拿到2分。

“这个成绩是我们尽全力拿到的,所以应该知足,但同时也激励我们要把这次备战中做得不够好的地方,在下次调整得更好。”中国队主教练许佳敏赛后说。

男子组中,四届世界杯冠军得主塞尔维亚男篮在决赛中以21比16战胜立陶宛队,进一步巩固了自己在男子三人篮球项目中的霸主地位。中国男篮则以一胜三负的成绩排名小组第四,无缘小组出线。(葛柔)